CARCELÉN: “FUEGO Y PINTURA BLANCA”


El pasado viernes se reunió el jurado encargado de fallar el VII Certamen de Pintura y Diseño Gráfico “Juan José Gómez Molina “, cuyo objeto era seleccionar el cartel que será la imagen oficial de la Feria  de Carcelén-2012.

El Jurado, compuesto por los artistas Dña. Rubí Sanz Gamo, D. Miguel Cano, D. Godofredo Giménez y D. Juanjo Jiménez,  Dña. Manena Rosado Gamir –viuda del artista carcelenero Gómez Molina- y  los concejales D. Ricardo Marín García y D. Juan Laureano Martínez Cazallas y  presidido por la Alcaldesa de Carcelén Dña. Mª Dolores Gómez Piqueras; actuando de Secretaria Dña. Raquel Sotos Gómez Bibliotecaria del pueblo, destacó la calidad de todos los trabajos presentados, que supieron plasmar los elementos más representativos del pueblo de Carcelén: la luz, el fuego, el monte y el colorido; así como la fuerza, el valor de las personas que, cada 23 de agosto a las once de la noche, deciden participar en la trepidante Carrera de las Antorchas, tras prender fuego a los Montones que se encuentran en la cima de la Piedra del Medio Día.

Igualmente, el Jurado ha destacado el hecho de que, entre los trabajos finalistas de la categoría abierta, se encontrase la obra de una artista carcelenera, que obtuvo el premio de la categoría local.

Tal y como establecían las bases de la convocatoria de otorgaron dos premios: categoría abierta y categoría local. 

Las artitas premiadas fueron Dña. Mª Belén Soto Cachinero de Puertollano (Ciudad Real) con la obra “Fuego y Pintura Blanca: elementos típicos de Los Montones y Carcelén” y Dña. Noemí López Pina de Carcelén con la obra “De fiesta día y noche”.
El acto de entrega de premios tendrá lugar en el mes de agosto y se dará a conocer en próximas fechas.

Con todos los trabajos presentados el Ayuntamiento de Carcelén tiene previsto realizar una exposición en el Castillo del Conde de Casal, cuyos orígenes se remontan al siglo XIV.

En celebración del certamen, además de la Diputación Provincial, han colaborado Elecdey-Carcelén y Globalcaja.

